

"Петровский парадиз": Петропавловская крепость и Петровская акватория

Продолжительность: 13 часов

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Россия, Ленинградская обл, Санкт-Петербург

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от Под заказ	
В стоимость тура включено транспортное обслуживание, сопровождение гида, экскурсионное обслуживание по программе, входные билеты.	В стоимость не включено - Обед; - Личные траты.

Описание тура

Город на Неве невозможно представить без выстрела пушки в полдень и шпиля Петропавловской крепости, которая является одной из главных достопримечательностей Санкт-Петербурга.

Уникальное историческое место: здесь находится усыпальница всех российских императоров от Петра I до Николая II с их семьями. Крепость, превратившаяся в тюрьму для самых ярых врагов и противников династии Романовых, после Октябрьской революции 1917 года стала тюрьмой и местом казни для самих Романовых и их окружения.

Петропавловская крепость расположена на Заячьем острове. Основана Петром I 27 мая 1703 года, именно эта дата считается днем основания Санкт-Петербурга.

А увидеть Петербург "как на ладони" вы сможете в историческом музее-макете "Петровская акватория". Все объекты, в том числе утраченные, воссозданы так, как они выглядели в середине восемнадцатого века.

Программа тура

08:00 Выезд группы из Великого Новгорода.

11:00 Прибытие в Санкт-Петербург.

11:30 Экскурсия "Мечта Петра Великого"

Экскурсия проводится по территории Петропавловской крепости с посещением Петропавловского собора.

Во время экскурсии мы пройдем по первой улице Петербурга, увидим его дома, перед нами пройдут образы сподвижников царя и его врагов, познакомимся с сохранившимися до сих пор традициями петровских времен. Основанный Петром Великим Санкт-Петербург - символ и воплощение всех реформ императора. Созданию «идеального города», выразившего величие империи, новый порядок жизни были посвящены усилия государя. Отражением этого стал город на Заячьем острове – Петропавловская крепость.

13:00 Свободное время в центре города. Обед (самостоятельно).

16:00 Экскурсия «Легенды Петербурга» в Музее-Макете "Петровская акватория".

Музей-макет "Петровская Акватория" - первый грандиозный исторический макет в России в масштабе 1:87 площадью 500 кв. метров, был открыт 4 сентября 2014 года. Экспозиция музея представляет собой реконструкцию наиболее значимых достопримечательностей Петербурга и пригородов, связанных с историей создания города и российского флота.

Здесь по гравюрам, материалам музейных архивов воссозданы старинные усадьбы, парки, дворцы, некоторые из них мы уже никогда не увидим...

Главная особенность макета – настоящее водное пространство, символизирующее акваторию Невы и Финского залива, где по воде ходят макеты кораблей петровской эпохи!

* 24.12.2022 программа Новый год в «Петровской акватории».

Увлекательную и познавательную программу с шутками, прибаутками и непременным Новогодним Сладким Подарком (Фирменным Сувениром от музея «Петровская Акватория») проведет для гостей музея очаровательная фрейлина. Вы узнаете: почему в России Новый год празднуют именно 1 января, кто был самым главным участником новогоднего торжества России, когда еще не было Деда Мороза, какие традиции празднования Нового года дошли до наших дней, а какие не сохранились.

18:00 Отправление в Великий Новгород.

21:00 Ориентировочное прибытие в Великий Новгород.

Дополнительно

Внимание! Фирма оставляет за собой право менять порядок экскурсий, не изменяя объема.

Страховка

нет

Места сбора группы

Великий Новгород

08.00